

**Előterjesztés**  
**a Képviselő-testület részére**  
**a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötendő együttműködési megállapodásról,**  
**valamint a Kőbányai Harmat Általános Iskola és a Kőbányai Szent László Gimnázium**  
**részleges felújítása céljából támogatás nyújtásáról**

**I. Tartalmi összefoglaló**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerület) között 2016. december 15. napjával létrejött vagyonekezelési szerződés értelmében 2017. január 1-jétől az Önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény köznevelési feladatainak ellátását szolgáló települési önkormányzati vagyon és vagyoni értékű jog a Tankerület ingyenes vagyonekezelésébe került.

Erre tekintettel a Tankerület a vagyonekezelésében lévő vagyonnal összefüggő költségeket, közterheket, díjakat köteles viselni, valamint gondoskodni a vagyonekezelésében lévő vagyon értékének, állagának megóvásáról, karbantartásáról, a szükséges felújítások, pótlások, cserék kivitelezési munkálatainak elvégzéséről.

Emellett az Önkormányzat mint tulajdonos elkötelezett amellett, hogy a köznevelési feladatainak ellátását szolgáló vagyon értékét, állagát megőrizze, illetve a köznevelési feltételrendszerét javítsa.

2017 és 2024 között az Önkormányzat az iskolai épületek és berendezési tárgyak fejlesztésére, felújítására az alábbi összegű forrást biztosította. A részletes kimutatást az előterjesztés 3. melléklete tartalmazza.

	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.	2022.	2023.
Felhalmozási célú támogatás, felújítás, beruházás költsége (Ft)	144 615 428	148 612 728	455 991 470	145 870 899	832 789 430	839 055 198	15 799 659

Az Önkormányzat és a Tankerület együttes érdeke a köznevelési alapfeladat ellátását szolgáló ingatlanok állagának megőrzése, fejlesztése anyagi erőforrásaik bevonásával. Mivel a Tankerület rendelkezésére álló források nem elegendőek a vagyonekezelésben lévő ingatlanok állagának megőrzésére, fejlesztésére, a fenti cél megvalósítása és a források megosztásának meghatározása érdekében javaslom, hogy az Önkormányzat és a Tankerület kössön öt évre szóló együttműködési megállapodást.

Az Önkormányzat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetési beszámolójáról, zárszámadásáról és pénzmaradványáról szóló 7/2024. (V. 16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: zárszámadási rendelet) 16. melléklet 13. során 58 600 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást különített el a Tankerület által fenntartott Kőbányai Harmat Általános Iskola tetőfelújítására és a Kőbányai Szent László Gimnázium tornatermi világításának felújítása, vízalapvezeték szakaszcsereje, álmennyezet cseréje és öltözők felújítása céljából.

**II. Hatásvizsgálat**

Az együttműködési megállapodás megkötésével biztosítható a köznevelési alapfeladat ellátását szolgáló, a Tankerület által vagyonekezelésbe vett ingatlanok közös anyagi források

bevonásával megvalósuló felújítása. A javasolt költségmegosztás az Önkormányzat és a Tankerület között a költségvetési rendeletben biztosított forrás rendelkezésre állása esetén 50%-50%. A további támogatásról minden egyes esetben egyedi döntés szükséges, az együttműködési megállapodás kötelezettséget nem keletkeztet.

### III. A végrehajtás feltételei

Az Önkormányzat a támogatást a Tankerület részére támogatási szerződés keretében, utólagos elszámolási kötelezettség mellett, valamint az összeg felhasználási feltételeinek meghatározásával biztosítja.

A támogatás fedezete a zárszámadási rendelet 16. melléklet 13. során rendelkezésre áll.

### IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. és 2. melléklete szerinti határozatokat.

Budapest, 2024. június „19.”



D. Kovács Róbert Antal h.

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián  
jegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**.../2024. (VI. 27.) határozata**  
**a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötendő együttműködési megállapodásról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötendő együttműködési megállapodást az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti együttműködési megállapodás megkötésére.

Határidő: azonnal  
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a.../2024. (VI. 27.) KÖKT határozathoz

## **EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS**

amely létrejött egyrészről a

**Kelet-Pesti Tankerületi Központ**

székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9.  
képviseli: Dr. Hicz János tankerületi igazgató  
adószáma: 15835217-2-42  
PIR száma: 835211  
Keretszámlaszáma: MÁK 10032000-00336712-00000000  
(a továbbiakban: **Tankerületi Központ**),

másrészről

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat**

székhely: 1102 Budapest, Szent László tér 29.  
képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester  
adószáma: 15735739-2-42  
PIR száma: 735737  
KSH statisztikai számjele: 15735739-8411-321-01  
Bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000  
e-mail: hivatal@kobanya.hu  
(a továbbiakban: **Önkormányzat**),

együttesen szerződő felek (a továbbiakban: **Felek**) között az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel.

### **I. Előzmények**

A Felek rögzítik, hogy 2016. december 15. napján a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 74. § (4) és 99/H. § (1) bekezdése alapján egymással vagyonekezelési szerződést (a továbbiakban: **Vagyonekezelési szerződés**) kötöttek, amelynek alapján az Önkormányzat által működtetett köznevelési intézmények feladatainak ellátásá-

szolgált, az Önkormányzat tulajdonában álló vagyon és vagyoni értékű jog 2017. január 1-jén a Tankerületi Központ vagyonkezelésébe került.

## II. A megállapodás tárgya

1. A Felek megállapodnak abban, hogy törekednek az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában és a Tankerületi Központ vagyonkezelésben lévő, köznevelési alapfeladat ellátását szolgáló ingatlanok (a továbbiakban: Ingatlanok) közös anyagi erőforrások bevonásával történő felújítására.
2. A Felek egyidejűleg vállalják, hogy jelen szerződés hatálya alatt – a költségvetésükben rendelkezésre álló forrás függvényében és lehetőség szerint 50-50%-os költségviselés mellett – évente végeznek felújítási munkálatokat az Ingatlanokat érintően.
3. Az Önkormányzat vállalja, hogy az együttműködés ideje alatt az együttműködés céljának megvalósítása érdekében az éves költségvetésében a felújításokhoz önkormányzati forrást biztosít. A felújítások fedezete felhalmozási célú támogatásként kerül tervezésre és a Tankerületi Központ részére évente folyósításra, amelyről a Felek külön megállapodást kötnek egymással.
4. A Tankerületi Központ vállalja, hogy az együttműködés ideje alatt az együttműködés céljának megvalósítása érdekében az éves költségvetésében a felújítások költségét betervezi.
5. A Felek a jelen együttműködési megállapodás aláírását követően az egyes, évente felújítandó ingatlanokról, az azokkal összefüggő konkrét felújítási munkálatokról és azok várható ütemezéséről, valamint a Felek rendelkezésére álló anyagi lehetőségekről külön egyeztetést folytatnak le.

## III. A megállapodás érvényessége, hatálya

1. A jelen megállapodást a Felek **5 éves határozott időre kötik** egymással.
2. A szerződés a mindkét fél általi aláírását követően a későbbi aláírás időpontjában jön létre érvényesen, és lép hatályba.
3. A megállapodás megszűnik:
  - a) a Felek közös megegyezése esetén közös nyilatkozatukkal, az abban megjelölt napon és feltételekkel,
  - b) bármelyik fél 30 napos határidővel történő rendes felmondásával vagy
  - c) bármelyik fél azonnali hatályú felmondásával a másik fél súlyos szerződésszegése esetén.

## IV. Egyéb rendelkezések

1. A Felek a jelen megállapodásban foglaltak megvalósulásához kapcsolattartóként az alábbi személyeket jelölik ki:

**az Önkormányzat részéről:**

név: dr. Végh Liza  
e-mail: VeghLiza@kobanya.hu  
telefon: +36 1 433 8125

**a Tankerületi Központ részéről:**

név: dr. Hicz János

e-mail: Janos.Hicz@kk.gov.hu  
telefon: +36 1 795 8141

A Felek a kapcsolattartásra kijelölt képviselőik személyében történő változást egymásnak haladéktalanul, írásban jelzik.

A Felek a szerződés teljesítése körében elsősorban elektronikus úton (e-mailen) tartanak kapcsolatot. A kapott e-mailt a címzett köteles haladéktalanul elektronikus úton visszaigazolni a küldő számára. Az e-mail akkor minősül kézbesítettnek, amikor az e-mail olvasásáról a küldő fél a visszaigazolást elektronikusan megkapja.

2. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett.

A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása és számlakezelés céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.

A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.

A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.

3. A Felek kijelentik, hogy a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsősorban tárgyalások útján kísérlik meg egymás között rendezni, amelynek eredménytelensége esetén fordulnak bírósághoz.
4. A megállapodás három számozott oldalból áll, és elektronikus formában készült.
5. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyéb, hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezései irányadók.
6. A megállapodást Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2024. (VI. 27.) KÖKT határozatával elfogadta.

A Felek a jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után – mint akaratukkal mindenben megegyezőt – jóváhagyólag aláírják.

Budapest, időbélyegző szerint

Budapest, időbélyegző szerint

**Budapest Főváros X. kerület  
Kőbányai Önkormányzat**  
D. Kovács Róbert Antal polgármester

**Kelet-Pesti Tankerületi Központ**  
Dr. Hicz János tankerületi igazgató



Pénzügyi ellenjegyzés:

Dr. Végh Liza  
főosztályvezető

Szakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:

Dr. Szabó Krisztián  
jegyző

Dr. Kappel Patrícia  
kamarai jogtanácsos

*2. melléklet az előterjesztéshez*

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2024. (VI. 27.) határozata  
a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére 2024. évben felújítási célú támogatás  
nyújtásáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerület) részére 58 600 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújt a Tankerület által fenntartott Kőbányai Harmat Általános Iskola tetőfelújítására, valamint a Kőbányai Szent László Gimnázium tornatermi világításának felújítására, vízalapvezeték szakaszcsereje, álmennyezet cseréje és öltözők felújítása céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetési beszámolójáról, zárszámadásáról és pénzmaradványáról szóló 7/2024. (V. 16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: zárszámadási rendelet) 16. melléklet 13. sora terhére.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal  
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

## TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat** (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, statisztikai számjele: 15735739-8411-321-01, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),

másrészről a **Kelet-Pesti Tankerületi Központ** (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. PIR száma: 835211, adószáma: 15835217-2-42, statisztikai számjele: 15835217-8412-312-01, előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: dr. Hicz János tankerületi igazgató) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),

együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.

A Támogató kizárólagos tulajdonában és a Támogatott vagyonkezelésében van a 41191/10 hrsz. alatti, természetben az 1104 Budapest, Harmat utca 88. szám alatti ingatlan, melyben a Kőbányai Harmat Általános Iskola működik és a 39182 hrsz. alatti, természetben az 1102 Budapest, Kőrösi Csoma Sándor út 28-34. szám alatti ingatlan, melyben a Kőbányai Szent László Gimnázium a működik. Az intézmények fenntartója és működtetője a Támogatott.

Az Támogató a 2024. június -án, KCO/ /2024 számon a Felek között létrejött együttműködési megállapodás (a továbbiakban: Együttműködési megállapodás) és a Támogatott kérelme alapján a fenti intézmények felújításához vissza nem térítendő támogatást nyújt, amelyet előfinanszírozás formájában biztosít. A Támogató a tervezett felújítási költségek legfeljebb 50%-a mértékéig nyújtja a támogatást a Támogatottnak.

1. A Támogató **58 600 000 Ft**, azaz ötvennyolcmillió-hatszáz ezer forint felhalmozási célú támogatást biztosít a Támogatottnak, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetési beszámolójáról, zárszámadásáról és pénzmaradványáról szóló 7/2024. (V. 16.) önkormányzati rendelet 16. melléklet 13. során rendelkezésre áll.

A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során a Támogató a felmerülő költségek 50 %-át finanszírozza, a további költségek a Támogatottat terhelik. A Támogató a támogatási összeg felül további forrás biztosítását nem vállalja.

A Támogatott a támogatás terhére a kétszáz ezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.

2. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: Támogatási célú finanszírozási műveletek: 018030

3. A támogatást a Támogatott a Kőbányai Harmat Általános Iskolában és a Kőbányai Szent László Gimnáziumban 2024. évben megvalósításra kerülő felújítási munkák költségeire használhatja fel, amelyek az alábbiak:

**a Kőbányai Harmat Általános Iskola épülete tekintetében:**

a) tetőfelújítás.

**a Kőbányai Szent László Gimnázium épülete tekintetében:**

a) tornatermi világítás cseréje,

b) vízalapvezeték szakaszcsereje,

c) álmennyezet cseréje,

d) tornatermi öltözők felújítása.

4. A támogatás nem használható fel tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy közteher tartozás kiegyenlítésére.

5. A Támogatott a támogatás folyósítását megelőzően – az Együttműködési megállapodás II/2. pontjában foglaltakra figyelemmel – igazolni köteles a Támogató felé, hogy a 3. pontban megjelölt költségek finanszírozása céljából a 2024. év vonatkozásában a költségvetésében legalább 58 600 000 Ft előirányzat betervezésre került.

6. A támogatás folyósítására a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül kerül sor átutalás útján a Támogatott 10032000-00336712-00000000 számú előirányzat-felhasználási keretszámlájára.

7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb **2025. január 31-éig** tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is. A Támogatott kizárólag a 2024. július 1-je és a 2024. december 31-e közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.

8. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon.

A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.

A Támogatott a támogatás elszámolásakor köteles a felújítás teljes költségét számlák, bizonylatok benyújtásával igazolni azzal, hogy a támogatás terhére a kifizetések legfeljebb 50%-a kerülhet elszámolásra.

9. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is.

10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.

11. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.

12. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.

13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről

a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály,

b) a Belső Ellenőrzési Osztály.

Kapcsolattartó a Támogatott részéről: dr. Hicz János tankerületi igazgató.

14. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy



- a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek,
- b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
- c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
- d) a Támogatott a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti költségvetési szerv, így törvény erejénél fogva átlátható szervezetnek minősül,
- e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
- f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
- g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék),
- h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszeréből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, valamint
- i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.

Az a)-h) alpontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának előfeltétele.

15. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat,

16. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogató kapcsolattartóját. A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.

17. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak

a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint

b) a nem szabályszerűen elszámolt

részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.

18. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.

19. A 17. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.

20. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:

- a) a 14. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
- b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
- c) szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 12. és 16. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.

21. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.

22. A Felek rögzítik, hogy a Szerződés megkötése és teljesítése során a Szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője tekintetében a másik Fél a címzett.

A Felek a Közreműködők személyes adatát a Szerződés kezelése, a Szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.

A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.

23. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.

24. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.

A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.

Budapest, időbélyegző szerint

Budapest, időbélyegző szerint

Budapest Főváros X. kerület  
Kőbányai Önkormányzat

**Támogató**

D. Kovács Róbert Antal polgármester  
megbízásából

Radványi Gábor alpolgármester

Kelet-Pesti Tankerületi Központ

**Támogatott**

dr. Hicz János tankerületi igazgató

Pénzügyi ellenjegyzés:

Dr. Végh Liza  
főosztályvezető

Szakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:

Dr. Szabó Krisztián  
jegyző

Dr. Kappel Patrícia  
kamarai jogtanácsos

### Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja

1. A Támogatott a papír alapú eredeti számlára rávezeti – még megküldés előtt – az alábbi tartalmú szöveget:

*„A kifizetést a KCO/.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem.”*

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával látja el a számlát.

Ezt követően az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:

*„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.”*

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a másolt számlát.

2. Elektronikus számla esetén a Támogatott a záradékolási kötelezettségének az alábbiak szerint tesz eleget:

A Támogatott az elektronikus számla számlaképének kinyomtatását követően a papír alapú példányra rávezeti az alábbi tartalmú szövegeket:

*„Az eredeti elektronikusan kiadmányozott dokumentummal megegyező.”*

*„A kifizetést a KCO/.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem.”*

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a dokumentumot.

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.

4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok:

- a) papír alapú számla, bérszámfejtési lap hitelesített másolata,
- b) elektronikus számla hitelesített nyomtatott példánya,
- c) szerződés, teljesítésigazolás másolata,
- d) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat) másolata,
- e) megrendelő másolata,

támogatás jogcíme, célja	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.	2022.	2023.	2024.
Keresztury Dezső Általános Iskola (PSZK)	5 789 530							
Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola felújítása	138 825 898							
Szent László Gimnázium tornatermének felújítása		24 000 000						
Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola felújítása		101 596 749						
Zeneiskola helyiségeinek felújítása		23 015 979						
Szervátiusz Jenő Általános Iskola tervdokumentáció szerzői jog			5 715 000					
Harmat u. 88. alatti kosárlabdacsarnok			48 405 328					
Keresztury Dezső Általános Iskola fűtéskorszerűsítése			249 475 987					
Keresztury Dezső Általános Iskola felújítása			152 395 155					
Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola bővítése				105 778 391				
Széchenyi István Általános Iskola konyha, lapostető felújítás				39 747 638				
Kelet Pesti Tankerületi Központ (tornaterem felújítás TAO pályázati önrész és Bánya utca 32. büfé kialakítás				344 870				
Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola bővítése					832 789 430			
Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola belső felújítása (informatikai eszközbeszerzések)						52 427 186		
Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola, mobil bútorok, konyhatechnológia						94 438 285		
Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola, meglévő szintek belső felújítása						692 189 727		
Kelet Pesti Tankerületi Központ (Szent László Gimnázium médiaterem felújítás)							15 799 659	
Kelet Pesti Tankerületi Központ (Harmat Iskola és Szent László Gimnázium felújításához)								58 600 000
<b>ÖSSZESEN</b>	<b>144 615 428</b>	<b>148 612 728</b>	<b>455 991 470</b>	<b>145 870 899</b>	<b>832 789 430</b>	<b>839 055 198</b>	<b>15 799 659</b>	<b>58 600 000</b>